

## 新企点

## 开栏的话

诚信是企业行走于市场最大的“金字招牌”。疫情严峻挑战之下，各行各业的发展都面临着诸多不确定因素，诚信更显得难能可贵。一家企业的诚信能引来更多的订单，一群企业的诚信则能带动一条产业链的振兴。

诚信是一种品质，它是企业在商海搏击磨砺出最珍贵的不动产。诚信是一种能力，它考验着企业在复杂多变形势下的经营智慧。企业诚信是一种坚守，它让企业无论身处何种境遇都永远不忘初心。面对新冠疫情，青岛企业咬紧牙关渡过最艰难的时刻，他们发出“不裁员、不降薪”的承诺，他们适时推出创新产品和服务，他们苦练内功期待春天的来临。青岛企业用行动践行着对诚信的追求。从本周起，由《青岛晚报》与青岛市商业联合会共同推出“疫情之下青岛企业的诚信担当”系列报道，看青岛企业的诚信坚守。

产经

责编/王亚梅

美编/李红芬

审读/孙勇

# 沃尔德物流：筑牢外贸物流供应链

## 化危为机企业逆风飞扬 打造全程供应链管理解决方案

新冠疫情给经济发展带来巨大冲击，但青岛依然交出了令人满意的成绩单。2020年，青岛GDP1.24万亿元，同比增长3.7%。2021年，青岛GDP1.41万亿元，同比增长8.3%。面对复杂局面，青岛经济展现出了强大的韧性，这股韧劲的核心秘密就在于畅通的供应链，当一些区域因为供应链不畅而导致企业订单无法按期交付时，青岛企业凭借着畅通的供应链实现了订单顺利交付。供应链畅通的关键就在于高效便捷的物流体系，它们虽然不像生产企业那样用产品构成了经济发展的“压舱石”，但却凭借着优质的服务成为经济发展的“助推器”。坐落于青岛前湾综合保税区的青岛沃尔德物流集团就是青岛众多物流企业的代表，面对新冠疫情带来的种种不利因素，沃尔德物流集团积极打通难点、堵点，为客户带来值得信赖的物流服务。在青岛沃尔德物流集团总裁郭良看来，正是对诚信的坚守让企业一路发展壮大。

**疫情之下  
青岛企业的诚信担当**

青岛晚报  
青岛市商业联合会 主办

### 全程供应链管理解决方案服务商

一家物流企业可以走多远？青岛沃尔德物流集团用行动拓展着企业的边界。在人们的印象中，物流企业提供的主要是货物运输或仓储服务，然而沃尔德物流却在传统物流服务的基础上不断向上下游拓展，目前已经成为具有供应链管理能力的第三方综合性物流服务商。

2020年，突发的新冠肺炎疫情给全世界经济带来巨大冲击，中国经济却“风景这边独好”。作为世界知名大港的青岛港逆势而上，2021年完成货物吞吐量6.57亿吨，超越新加坡港、广州港，跃居世界第四。青岛沃尔德物流集团乘着青岛港跨越发展的东风，逆势而上，为客户提供保税及一般贸易货物国际国内货运代理、租船订舱、货物中转、报关报检、仓储管理、分拨配送、运输、质押监管、信息咨询、物流园区开发等服务，贯穿货物流转的整个供应链。

再多元化的服务也需要依托扎实的基本功。对于一家物流企业而言，完善的仓库管理是最核心的业务。青岛沃尔德物流集团旗下沃尔德保税物流园占地面积50亩，拥有经海关批准设立的高等级公共型保税仓库15000平方米。物流园分为八个库区，所有保税仓库均采用钢架结构，层高10米，采用大跨度单跨式结构。为保证客户存放货物的安全，仓库地面经过耐磨处理，存放环境整洁。设有自动喷淋、自动报警、消防水池、高位水箱等安全生产系统设施。公司实行24小时全天候监控，安保系统完善。

经过十余年的发展，如今的青岛沃尔德物流已成为青岛港知名物流企业，与路易达孚公司、中华棉花集团、中国中纺集团、厦门国贸集团、厦门建发集团、苏美达集团等企业建立了合作关系，同时也是全国棉花交易市场、万达集团有胶网指定交割仓库，郑州商品交易



青岛沃尔德物流集团总经理郭良。



青岛沃尔德物流集团仓库。

所苹果期货指定交割库。

### 跨界农业打造“齐鲁第一库”

在这个瞬息万变的时代，“跨界”已成为企业的常规操作。作为一家综合性物流服务商，沃尔德物流的“跨界”农业同样取得了巨大成功。

青岛沃尔德物流集团旗下栖霞市沃尔德果蔬冷藏有限公司依托水果之乡的优势，建成了国家农业部批准的“万亩无公害苹果基地”，年产量6000余万公斤。栖霞市沃尔德果蔬冷藏有限公司建成了享有“齐鲁第一库”美称的最大规模的气体调节库，占地50亩，主要用于果品、蔬菜的储存，贮量近万吨。气调库全部引进意

大利进口设备及日本进口选果机，可对水果进行加工、分级、包装，果蔬存储技术达到了国际先进水平。水果主要出口东南亚、欧洲、中东等国家和地区。

凭借着过硬的条件，由沃尔德打造的果蔬基地获得了由农业部颁发的“有机食品定点生产基地”称号，同时也是郑州商品交易所苹果期货指定交割库。果蔬只是青岛沃尔德物流集团“跨界”其中一项，集团下辖沃尔德集团食品事业部、聊城沃尔德现代农机国际商城、沃尔德集团轮胎事业部等子公司在食品、轮胎、商贸物流园区开发运营等领域同样取得了骄人的成绩。

### 诚信是一家企业立足的根本

公司成立十余年，青岛沃尔德物流集团取得了国家、省、市级诸多荣誉：全国诚信兴商双优示范单位、全国AAA级信用企业、“山东示范物流园区”、山东省“四星级物流企业”，山东省“守合同重信用”企业，青岛市“守合同重信用”企业。连续多年获评青岛市诚信企业，2016年获评青岛市跨境行业优秀企业“最具活力奖”；2017年荣获跨境电商“最佳服务商”奖……2020年被山东自贸青岛片区管理委员会授予“东西部扶贫协作慈善奉献企业”。

在青岛沃尔德物流取得的诸多荣誉中，集团总裁郭良对诚信最为看中，在他看来，诚信是一家企业立足的根本。因为诚信，青岛沃尔德才能获得诸多合作伙伴的信任，才成就了今天的青岛沃尔德物流品牌。

郭良表示，我们青岛沃尔德物流集团贯穿整个供应链，为客户提供进出口、保税功能及一般贸易货物流转的全程物流解决方案和一站式服务，致力于全程供应链管理解决方案的提供及执行。帮助客户提高供应链运营效率，降低成本，与客户一起成长，共同发展。青岛沃尔德物流集团，历经十余年发展，一直坚守诚信立业，追求卓越的理念，讲诚信才能赢得市场，讲信誉才能赢得客户，诚信是核心企业制度和文化，把诚信贯穿到企业管理的各个方面、各个环节中去，做到时时诚信、事事诚信、人人诚信，沃尔德——值得信赖的物流管家！

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛



扫码看新企点财经

青岛沃尔德现代物流园。